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За адміністративним та лісорослинним районуванням територія філії 

«Клесівське ЛГ» ДСГП «Ліси України» розташовані в Рівненській області 

у зоні Українського Полісся. Лісистість території дуже велика, займає 

36,4% від загальної площі України. Типологічна структура лісів 

досліджуваного ДП «Клесівське ЛГ» Клесівського лісництва є доволі 

різноманітною. Трофогенний ряд включає ряд трофотопів – від борів до 

грудів, гігрогенний – відсутні дуже сухі типи гігротопів. Найбільш 

поширені субори, площа яких становить близько 2581 га або 81,7 % всієї 

площі земель вкритих лісовою рослинністю. Бори займають близько 422,9 

га (13,4 %), сугруди  154,1 га (4,8 %), груди – 1,9 га (0,06 %).  

В досліджуваних лісах формується близько 19 варіантів типів лісу. З 

них у борах представлено 4 типів лісу, суборах та сугрудах по 7 у грудах – 

1. Найбільш поширеним типом лісу досліджуваного підприємства є 

вологий дубово-сосновий субiр. Площа його типу лісу становить близько 

1599,2 га або 50,6 % загальної площі земель вкритих лісовою рослинністю 

досліджуваного лісництва. Встановлено, що у вологому дубово-сосновому 

суборі за площею переважають корінні сосняки. Похідні деревостани 

представленні на площі близько 105,6 га або 3,7 % загальної площі типу 

лісу. Найбільш поширеним типом деревостанів серед похідних є 

березняки. Їх площа становить близько 533 га або 33,3 % всієї площі 

досліджуваного типу лісу. Корінні сосняки у В3-дС досліджуваного 

лісогосподарського підприємства характеризуються доволі рівномірною 

віковою структурою. Переважають деревостани V – VІІІ класів, які 

представлені на площі близько 407,7 га або 38,0 % загальної площі типу 

лісу. Деревостани І-ІV класів віку займають 328,1 га (31,0%), ІХ – ХІІ – 

324,1. га (31,0%).  

Висновок. Типологічна структура лісів досліджуваного ДП 

«Клесівське ЛГ» Клесівського лісництва є доволі різноманітною. 

Формується близько 19 варіантів типів лісу, серед яких найбільш 

поширеним типом лісу є вологий дубово-сосновий субiр. За площею у В3-

дС переважають корінні сосняки (майже 96 % площі). Похідні деревостани 

займають незначні площі (близько 4 % площі В3-дС), з перевагою у їх 

складі берези повислої. Зважаючи на масові всихання соснових 

деревостанів на території нашої держави, зусилля лісівників повинні бути 

направленні на формування високопродуктивних сосняків з низькою 

вірогідністю заселення їх шкідниками, а саме вершинного короїда. 

  


